

# Rappel de produit pour des raisons de sécurité

Publication du 12/10/2021

## SELECTION DIFFUSION VENTES SDV SAS rappelle CHIMICHURRI STEAK SAUCE ORIGINAL



- Noms des modèles ou références concernés : 7199
- Marque : CLASSIC FOODS OF AMERICA
- GTIN 3351700071997 Lot 120422 Date de durabilité minimale 12/04/2022, GTIN 3351700071997 Lot 130422 Date de durabilité minimale 13/04/2022, GTIN 3351700071997 Lot 150422 Date de durabilité minimale 15/04/2022, GTIN 3351700071997 Lot 160422 Date de durabilité minimale 16/04/2022, GTIN 3351700071997 Lot 190422 Date de durabilité minimale 19/04/2022
- Conditionnements : BOUTEILLE DE 354 G
- Date début/fin de commercialisation : du 22/07/2021 au 08/10/2021
- Température de conservation : Produit à conserver à température ambiante
- Zone géographique de vente : France entière
- Distributeurs: AUCHAN, CASINO, LECLERC, INTERMARCHE, CARREFOUR, METRO, SUPER U, AMAZON

### **POURQUOI CE PRODUIT EST-IL DANGEREUX?**

- Motif du rappel : présence d'oxyde d'éthylène à une teneur supérieure à la limite maximale réglementaire.
- Risques encourus par le consommateur : Dépassement des limites autorisées de pesticides

#### **QUE FAIRE?**

Conduite à tenir par le consommateur : Ne plus consommer, Rapporter le produit au point de vente.

## RECOURS DONT DISPOSENT LES CONSOMMATEURS

- Modalités de compensation : Remboursement.
- Date de fin de la procédure de rappel : mardi 30 novembre 2021

#### **CONTACT**

• Numéro de contact : 0545829167

Retrouvez toutes les informations sur les rappels de produits sur le site:

https://rappel.conso.gouv.fr

Le site des alertes de produits dangereux

